
Knapptryckarnas Årsmöte 2025-03-01 

Årsmötet öppnades av Ulf Bejerstrand 

1. Val av mötesordförande: 
 Till mötesordförande valdes Susanne Fredriksson av medlemmarna. 
 Samtliga mötesdeltagare röstade JA till detta. 

2. Val av mötessekreterare: 
 Till mötessekreterare valdes Anneli Söderman av medlemmarna. 
 Samtliga mötesdeltagare röstade JA till detta. 

3. Val av justeringsperson: 
 Till justeringsperson valdes Sonja Brimberg och Joel Widengren av medlemmarna. 
 Samtliga mötesdeltagare röstade JA till detta. 

4. Fastställande av röstlängd: 
 Fastställd av Rosita Bolin till 21 personer, varav 19 röstberättigade.  

5. Årsmötets stadgeenliga utlysande: 
 Samtliga mötesdeltagare ansåg att årsmötet utlysts enligt stadgarna. 

6. Till firmatecknare valdes: 
 Annika Ljung och Ulf Bejerstrand, var och en för sig. 
 Samtliga mötesdeltagare röstade JA till detta. 

7. Godkännande av dagordning: 
 Dagordningen godkändes. 

8. Balans och Resultaträkning 
Ekonomisk Berättelse, Verksamhetsberättelse och Revisionsberättelse: 
 Dessa godkändes på mötet och kommer att finnas att läsa på hemsidan. 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen: 
 Närvarande medlemmar godkände ansvarsfrihet för styrelsen. 

10.Behandling av motioner och styrelseförslag: 
 En motion inkom i tid med förslag om egen mailadress för medlemmar samt   
 inplastade visitkort. Dessa förslag bifölls inte av flera logiska anledningar. 

11.Val av ordförande tillika partiledare: 
 Ulf Bejerstrand valdes av samtliga närvarande. 

12.Val av vice ordförande tillika vice partiledare: 
 Marie Jakobsson avgick som vice ordförande tillika vice partiledare. 
 Joel Widengren valdes då av medlemmarna till dessa två poster. 

13.Vid behov val av andre vice ordförande tillika andre vice partiledare: 
 Mötesdeltagarna enades om att dessa poster inte behövs. 



14.Val av övriga ledamöter: 
Tidigare ledamöter blev valda på årsmötet: 
 Ulf Bejerstrand (ordförande och partiledare) 
 Joel Widengren (vice ordförande och vice partiledare) 
 Annika Ljung (kassör) 
 Jan Lundgren 
 Håkan Bergmark 
 Daniel Jülke 
 Marie Jakobsson 
 Kristina Valerie 
 Marianne Liljeholt 
 Marianne Danielsson 
 Else-Marie Wadén Werner 

15.Val av suppleanter: 
 Lars Jansson 
 Maria Appelqvist 

16.Val av revisor: 
 Mötesdeltagarna bestämde att en auktoriserad revisor inte behövs, utan att   
 vi klarar oss utmärkt med en ej auktoriserad person som kontrollerar    
 räkenskaperna. Anneli Söderman sitter kvar till det extra insatta årsmötet 25-06-01   
 då ny revisor utses. 

17.Val av revisorssuppleant: 
 Vid behov tar vi in suppleanten Lars Jansson. 

18.Val av valberedning: 
 Till valberedningen valdes  sittande Agneta Gottschalk och Rosita Bolin. 

19.Övriga frågor för diskussion: 

 Susanne Fredriksson har lagt fram ett förslag på programförklaring. Håkan Bergmark  
 har också kommit med förslag på detta. En arbetsgrupp bestående av Susanne F.   
 Håkan B. samt Daniel N. renodlar detta till det extra insatta årsmötet 25-06-01. 
 Lokalen i Granängsringen 60 kommer att användas för kommande möten, om inte   
 annat bestäms. 
 Juristen Torbjörn Westerhäll och Viktor Eriksson deltog som observatörer. 
 Båda ansåg att årsmötet genomfördes tillfredställande. 

Mötesordförande Susanne Fredriksson avslutade årsmötet. 

Vid protokollet: Anneli Söderman 
Justerare: Sonja Brimberg & Joel Widengren 

_____________________________  _____________________________ 
Joel Widengren     Sonja Brimberg 
10 mars 2025     10 mars 2025


